



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Акция Следственного комитета "Эстафета добра". Севастополь.



Далекое село Вишневое Нахимовского района Севастополя. Жизнь сельчан здесь - ежедневный тяжелый труд. Посадить, взрастить и собрать урожай, держать двор и скотину, а в частном доме ежедневно нужны рабочие руки. Людмила Александровна Матюхина родилась в этом селе, и даже в самые непростые годы Великой Отечественной войны не покидала родную землю.

Шефство над Людмилой Александровной взяли севастопольские кадеты Следственного комитета из школы №22 имени Героя Советского Союза Николая Острякова. Тем более в Севастополе в разгаре - сезон сбора урожая и обработки земли перед зимовьем. Дружной командой кадеты собрали урожай яблок, винограда, скосили сухую траву, вспахали землю. Конечно Людмила Александровна все это время, пока кадеты трудились в огороде, пыталась помочь молодежи.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

- Дорогая наша Людмила Александровна, вы столько сделали за свою жизнь для села, Севастополя и нашей страны, что теперь поработаем мы, - заключила командир 11 кадетского «В» класса Лена Грознова, усаживая бабушку за чай с тортом.

Хозяйка дома, наблюдая за дружной командой кадет, призналась, что так быстро и ладно в ее хозяйстве дела еще не делались. Свежий горный воздух, глоток кристально чистой воды из колодца, вкуснейшее яблоко прямо с ветки... По признанию кадет, еще неизвестно кто кому помог. Прощание напоминало сцену из старых добрых фильмов. Людмила Александровна крепко обняла каждого кадет, а потом долго стояла у калитки и махала вслед, вытирая щеку фартуком. Следующая встреча – ранней весной. Севастопольские кадеты и хозяйка договорились готовить землю к новому урожайному сезону.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1413567>